
 

Код та назва дисципліни 
1-032-1-12_Росія і Захід: історія взаємин 

 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

Гуманітарні науки, Освіта / Педагогіка 

Кафедра Східноєвропейської історії 

П.І.П. НПП (за можливості) 
к.і.н., доц. Бурмага В. П.,  

к.і.н., доц. Дяченко О. В. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-4 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіння базовими знаннями з курсу 

історії Росії та всесвітньої історії 

Що буде вивчатися 

Основні етапи взаємин Російської імперії-

СРСР-Російської Федерації із західними 

державами, зовнішньої політики, 

позитивний досвід спільного вирішення 

проблем регіонального та глобального 

характеру, причини та передумови 

напруженості у відносинах та відкритої 

конфронтації, у тому числі й на сучасному 

етапі. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Важливо знати основі етапи розвитку 

взаємин Росії із Заходом упродовж 

останніх трьох століть, що дасть змогу 

зрозуміти причини та передумови сучасних 

непростих, а інколи й напружених, 

відносин Росії і Заходу. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Уміти порівнювати та визначати спільні й 

відмінні риси у здійсненні зовнішньої 

політики Росії та західних країн, 

аналізувати причини та передумови 

сучасного загострення взаємовідносин 

Росії та Заходу. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Отримані знання та уміння можна 

використовувати під час вивчення 

суміжних дисциплін, аналізу сучасного 

суспільно-політичного становища країн 

Західного світу та Росії. 



Інформаційне забезпечення 

Програми, підручники, посібники, технічні 

засоби навчання, конспект лекцій, плани 

семінарських занять, питання для 

самостійної роботи, підбірка навчальної 

літератури. 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття, самостійна 

робота 

Вид семестрового контролю залік 

Максимальна кількість здобувачів  50 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 

 

 


